i

miER
rE

PRALIE

VEGAPOINT 11
VEGAPOINT 21
VEGAPOINT 23
VEGAPOINT 24
VEGAPOINT 31

1]

Document ID: 62649

e

fo—

(e

= =
!
\ ?

Yo

—

— U

’

'R NN

-




Bx

Bx

1 NEFRE 3
2 RIS 6
3 EIRNE 7
4 T 8
5 =% 9
6 BiFrEmLO 1
7 % 10-Link BIRFERHO 12
8 igd 13
9 RY 14

FETHREANZ SRS

@ BTFSEaaR  SEFE] JEMRNESIR , BAILIE www.vega.com FUIRAS—SURIEMAEHPIREE. EERERKRANKEE , SETH

XHEREFMHBIREAENME. —EIEIERMATRISTET. RS ERSERANRERENBEREETIET. FIBESESIIEE.

BaEx

02¢59012-HZ-6¥929


http://www.vega.com

62649-7ZH-210520

WEFE

1 NSRE

INgEIRIE - VEGAPOINT 11, 21, 23, 31
TENERBREIAREP TR, MRERSENNTES  WERSRIEES
AT, BFEHEHENBI SRR XSS,

FEARATEE EXSREMIIE T T4ME |, EILSNBERIRERM.

RZFEE - VEGAPOINT 21, 23, 31

VEGAPOINT 2—F BT UEMRAAB A ERES.

CHE L ZSERN TR AMmRT , FTBET KRR ER S,

BRI AR eI TG, FIR/NEUETRESRTATLIE VEGAPOINT 4%
LranEEEEIE T, IZEREETT LA AT RS, MBS, VEGAPOINT ZEHEE
M RERNERASENER , IFIUSSAZN R IE R,
TCHEALEESIUESRE TIE , fliims , S8, BRI NEBIREEES AN
R WA, ERESHATT LGSR,

#HE. 1: VEGAPOINT 21, 31

LED T3
(SR
gk
feRkas

U wn =

I&E/EME - VEGAPOINT 24

BRI R B S S R SRR, NSNS RS |
RS F R R REE IR R SRS, RS A Ao
BEERFEIR— N TIES.

TERATRRE RSB T TAME |, EII R RRAE RN,

RIFEBEl - VEGAPOINT 24

VEGAPOINT 22— M EASEEREE , BTIREHEN.

CEAT AR , SR TERE MR/ SRR ERRRAARN | SRE
SRiRmEsTEsmAN LS.

EH SRR LEEER,

SR H BRI TEAAITET. RIF\EUCRESETTHATLNS VEGAPOINT 28|
PUAEEEEIE R, XGRS LA AT RS, EREAE4. VEGAPOINT ZEHEE
MY EERNERSEENER | IFTLSEE RN R IR M RER/m.
TCHEALEERSHNERKETIE , flIlisR , S8 , BRI MNHRIEES AN
R, o, (ERERARTLEER.

IngelsiE

VEGAPOINT §9RE FHEHHEIS P A RS LA 4R -

o FFEEES

o IE{HERIERITIFAVE BRI

MR A DUFIENREEFEEFE RS , N FEMESIESZENMTTRRE | thED , 8
HOFE (RERD).

$EE. 2: VEGAPOINT 24
360° REER
BERTSHA

gk

ferkas

ubwn =

InReMmis

VEGAPOINT R F ¢ H IS -SRI ST
o TFUEES

o IBEEEETSENTR

IRAIFELRESIRE R R , MBS FRMHSIEZENAOFFRRE | thED , @
HOFE R2RE).

1.2 RIF%EH)
KRNI - NS

HE. 3: FRIRERIPR AT

bR T LR EYIIN | ZBRMINENEREE — ATIRE LIRSS RHE.
WSS BT IESEN B AME R BB E /iR e Bt AR ANE |,
EE N RAF IR RN E R AN SRR AT 2 MFITARTIRE.
EEESHCRINAREY | BPRAIFFX VEGAPOINT AT RIKAISFNEES
?Rﬂﬁﬁﬁféo FERIFEFIH SR S AR B R S R ARIEHIR
e

o FAESATRRSEETEMIRBIFIRRS

o EDEEHENIYD , thAEMERIRYIAL

o RMEMDAERRN

o BNERBLNEMNTNERMY , BEESRSHIMENE

I - QEEE

g

fEE. 4 QBRI TR TR

NTBRRERSTET , BTRMUENERSEREEENL ST | REJTX
VEGAPOINT 21 EGERM , AtEEES. BMERERIA +115°C (+239 °F),
EIFEERIA 25 bar (+363 psig) tBASHIMEZEIIEE,
BTESFESMARRE | MURMITX VEGAPOINT JEEESBT/KERIAMESRSA
BPHFRENIEES.

o

o EBRENIhAERSEME

o TERM

o TENEKIESHFXRITFNELZ ST 5

o TEIRIE RG] AT RIRAR R

ZEk =y



WEFE

B+

BmilI - REREA

22"

it

b

EE. 5: RAFFRATEMEET

EFSIEREEER. FHRAIIRYIE.

LRRAIFT VEGAPOINT 31 0@ HESIHT T . Flan , Sharll
EFeFENER T L.

flora :

o LHIPRAIFFE VEGAPOINT 31 S/E#EER R FAhESR

o BN{ETEHALRHBAEAT SRR

o IEFERMESTAEEST

BEE

HEE. 6: EEERFLETFIET

BN, A TBIRAKEE SR IRFARGERE | FRISRFAEMBRIKE | 1ZEDSB
FlESIZRIERRAI AT

HTFFETEERSERERIFSHEE , Fit VEGAPOINT 21 [RUFFXATATIRE
RAKRITFEST.

R

o RAELER , BAFMHP  ILEHIRERS

o TFEKIORENSHS  ARISIESFMAIRIN

o BFIRMESEREESIT

<=

t

EE. 7 F— N RERATENEE

ERMINTEY  EEERPNESEDR | fIUnMRBRITEAILEDE  FEE

NTEEMITEHIINZBRESEER S+,
ALAE R AN E RS SR et S S B,
o

o SEmFFHLLE

o ERMEMERT CIP &%

o TR PAERNEN

o HUMHIE R E

BT - iFE=R

1HE. 8: REFEAES R SEhENEE

ERAIITWSR s B EEd e, SReREFEshELE

&, EATIMEREES | ZsEsT AEEHES N RN EETHEL.

SHISRESTFAIERAIVEGAPOINT 4R 2IBISEERR. TIERBFERLS 1R

B SRS IRIME RkEE,
o

o SIEmMETHRE

o REMERTAES

o TR PARNEN

o HIMITIE R E

RN Tk - BRIBERRGEESE

HEE. 9: AR BN ITRVEREA R TN 8

B RETENNAROR R | ISHREREITR. AL CERaiER , N

BB SRENEMRE CHEERRE  CIRTEIE G , LABLLERN

BEx

02¢49012-HZ-6¥929



62649-7ZH-210520

WEFE

TR EREE E,

Der VEGAPOINT 24 ist SRIZRESTFHI und es ragen daher keine invasiven
Sensorteile in den Behélter. Damit wird die Dichtlippe nicht beschadigt.
=

o REEEAET +115°C, EEAKIBRERENY

o SEmEFaERE

o FEBURHIEE

ZEk =y



RESIHLS

2 HSER
VEGAPOINT 11 VEGAPOINT 21 VEGAPOINT 23 VEGAPOINT 24 VEGAPOINT 31
i
i) L ¥ ; J :
} i i i
7 EKERATRRRANE | FEKMERATRRIRANE | EKMERRNFRRAINE | EEEMITHEAIRPRN RS | EREERN RIS
PR
prizzic] ;i) HER BEY, EIKE1m -y~ RER
KE - - 64 ... 1000 mm - -
(2.52 ...39.4in)
SREEL 1857 GV, G%, G1 857 GV, G%, G1 847 G2, G¥%, G1 847 GV, G¥%, G1 B4 GV, G¥%, G1
185 M24 x 1.5 8845 M24 x 1.5 9847 Y2 NPT, % NPT, B4 M24 X 1.5 1B M24 X 1.5
#2457 Y2 NPT, % NPT, 4247 ¥2 NPT, % NPT, TNPT €HE 1", 1%, 2" 48457 Y5 NPT, % NPT,
1 NPT 1 NPT £ 1", 1", 2" L 1 NPT
DemEREE R 1% 2 R, e —— R 1% 2
wEEREL DARYERCEE wREREL
BEES e inE BEE =i e e
HBRE -20 ... +100 °C -40 ... +115°C EHIERME < 250 mm -40 ... +115°C 40 ... +115 °C
(-4.. +212 °F) (-40 ... +239 °F) 40 ... +115°C (-40 ... +239 °F) (-40 ... +239 °F)
+135°C , 34 1 /it +135 °C , 34 1 /it (-40 ... +239 °F) TE+150 °C THKIA 15 min | +135 °C, 3548 1 /it
BIERME > 250 mm 7E+140 °C % 30 min
-40 ... +80 °C +135 °C , #5482 1 /At
(-40 ... +239 °F)
+135°C, #5421 /i
SRESD -1...25 bar (- -1...25 bar (- -1...25 bar (- -1...25 bar (- -1...25 bar (-
14.5 ... 363 psig) 14.5 ... 363 psig) 14.5 ... 363 psig) 14.5 ... 363 psig) 14.5 ... 363 psig)
EEHH0 VKSR 10-Link EikE (PNP/NPN) E(KE (PNP/NPN) B (PNP/NPN) E(KE (PNP/NPN)
K& 10-Link EIRER 10-Link A& 10-Link BIRER 10-Link
BEABE - HNE HNE = =
INBEH EG 1935/2004, FDA, ADI | ATEX, EG 1935/2004, FDA, | ATEX, EG 1935/2004, FDA, | ATEX, EG 1935/2004, FDA, | ATEX, IEC, cCSAus,
3A, EHEDG, ASME BPE, | 3A, EHEDG, ASME BPE,  |3A, EHEDG, ASME BPE,  |EG 1935/2004, FDA,
USP Class VI, ADI, China | USP Class VI, ADI, China | USP Class VI, ADI, China |EHEDG, ADI, FDA , f&
FDA, WHG, VLAREM, SV- |FDA, WHG, VLAREM, SV- |FDA, WHG, VLAREM, SVTI | BERAIE
I, RERETAIE I, AERETAIE
6 BEN

02¢59012-HZ-6¥929



62649-7ZH-210520

3 EIRNGER

VEGAPOINT 11

VEGAPOINT 11 2EER/NZERTHIBE ER B A RAIERES.
TERATFIENK MR,

HERBATSM P AERERSENEOETRE | (SRR RN TR
BT BAEER,

INBURATF R ER REAREINGA |, TR B RAERMH OB FERERE |
HEMINAYEEES 10-Link EB{SIHAE,

VEGAPOINT 11 LFHERE , HEGBEW. A2 M0RBINFRRSEE.

e MDK>2#E

M V2 BBEGE

EBRTRPEREREsAEO

#A 10-Link N&EAEHEO

M12 x 1 #EL

PAIAIE

VEGAPOINT 21

TVEEH%AWPOINT 21 B—MeEBAIRAMERES | EERNNNLERY , BT
VEGAPOINT 21 ZERARRE EENRFELX , AL LHERE. e85 NEi
K. TLHERBINTFRRSEE.

AENERTEM PARERSEMENETRE | B ERRMIREIN T RS
T BEER,

INESRAFREBRENFNTR , aiREEERAEN S OB FEMRAE
VERHEMIINET 10-Link BETHEE RS ML DR,

(ERAES AT AR SPARFE AN S RE TN, (EBIN TR RIS IS iR, X (&
AILURBEREARISERXTA. NANFSEMESEH,

M DK > 1548

M Vs 124

BRTR4RERSEED

EREREO

10-Link &0

TS

M12 x 1 #&L

i JHEL , 754 1SO 4400 Rt

WHIEFI B AEIAE

VEGAPOINT 23
VEGAPOINT 23 2—HEEAMRAERES | ARKETE , BTUEKERE.

AHRMEHKEZE 1 m (39.4 in) KRR RAETER A,

VEGAPOINT 23 TERARRE EAZN RGNS , B TERE, cEEE
Mi. LRI RRSHE.
AEERT M PARERSIENETRE | 6B ERRMIREIN T AR S
TR BEER,

INERAF R E B RENFNTA , iREEERAENE OB FEMRA
VESEAMINEE 10-Link BSTIRSRAE R O1RMt,

(GRS LUBIS SPAREB I S e FH. (BB R H B E T IR, X (EE
ALUREREERIRERXTA. NATFSEMESEH.

M DK > 15#2

M V2 BBEGE

BRTRP4RERSEED

BEKZE1m (394 in)

N =Y

10-Link &0

TR E

M12 x 1 #EL

M TEL , S 1SO 4400 R

PEIEFI A AIE

VEGAPOINT 24

VEGAPOINT 24 E—Mv B R SHAARIRMIERSSE. RN RFERZ
Y, BRERT RIS =EA9FN/EHPAN R | A FERA SR
HIZesErs=nd. EHIRISEEER LEEER,

CHEALUEESINERSE T IIE  fIHR , S8 |, BRI MMREIE RN
R, W5, (ERESRATLUGIE R,

VEGAPOINT 24 TERARRE EASNERFENEN , Rt THERE. ©EE5
Wi, TLSAHIRBINFFRRSEE.
AEERT M PARERSIENETRE | S EaRMIEIN T AR H
TR PEER,

INBURRAIT R B REARH NN , ARHEE RS AR TR A
VETE AN 10-Link B{STIRSHIRAE A CIRMH.

(ERIEE T LB AR S BETF . (SR R B T R E, IXEE
ALWRBRREARIREFXITA. NANFESHESEL.

M DK > 1.5 #2

M V2 1257

BRTEARER YO
RAEEHO

10-Link %0

TR E

M12 x 1 #Ek

MR, , 74 1SO 4400 FRofE
PHIEF I BAAE

VEGAPOINT 31

VEGAPOINT 31 2— M AR RAEREE  RERT /N, TRATUEREER.
VEGAPOINT 31 fERAREE LAZNESHAEN , Bt EEEE, ©EE88
=y STIVATRE: | pa S S TN vl
AT SR PARUEESMIEOET LY | S5 E RN T R
BT BEER,

INBURATF R B RENABINGG |, ARHEE RS OB T RS
VENEMNINELT 10-Link BISTIREAIRIRE S H OIRMHL,
EREETLUBIS AR N R AT, (BB e BT IR TR E. X
AILMREREERIREXTA. NAMFSHMSE,
HITRRIERIT T

M V2 125

BRTIEARER RO

N fan

10-Link %8s

TR E

M12 x 1 #EsL

MBI HEL , 74 1SO 4400

FHIEFN R AEIAE

2k



rine

4 EIFRE

3 IS VEGAPOINT
1 21 23 24 31
Bes FERRSL ° ° - ° .
RLKERAKTm - - . - -
EiEM DN 20 2 ° ° - . °
AT AEANREES - ° ° . °
128 10-Link . . . . .
=H {38 VEGA Tools-App RFERAITINE - . . . .
sk #2500 G/NPT . . . . .
PARSERSE ° ° ° . .
mREREEL - . . . -
R - . . . .
KENER , KEE > 10% ° ° ° ° o
S, B EER
KMNR , KEE <10% - o o . °
PE T, BRE
FRIER - o o o .
UNEERY |, EETAMIEE , R, A, B
MR - o o . o
18, ¥R, Uil
o = FEEA
o = AL TN RIEEE
- = /AR
8 BAE

025012-HZ-6%7929



62649-7ZH-210520

TH

5 |

B

AMUEREBTZBIFNEYT RIS DIN/EN/IEC/ANSI/ISA/UL/CSA 61010-1 (9
SRUIIE, FIRERT =R,

IS

oy
HTR2FER , RAFEIRESARFER MERAYE. BXREE
SIERRERTE " SRS —EaiEhE.

FEUEERERITRIE , Frat TR G HENER T LIS 2R M.
HpF+EES

o EMERG

o TUfEEEL

o IFEEEMG

HEEHEER

o IEES

o HIERE

o  NERALFMERE

o RTINS/

FRITFE
JRN_ERTLAS VEGAPOINT SZEEERME. RENRNRATER | (CR=UMRAL
TR RRF R TSR SE.

adl

-

a

./

. 10: L%Rf - VEGAPOINT 21

1 BRSNS (&X) AENRRI RS

2 ETERRALENERES (8N BIEATIEITeREE
3 BLERTET &Y

#EE. 11: 2% - VEGAPOINT 23

1 BEERALENES (BX) BIEERINEEE

2 [RAASN , AT IR RIS

3 BTERRAENES (&N BIEATIETIERE

EER N RERESREERMENTRE  FXITHESS.
¥4I (VEGAPOINT 21, 24, 31)

XITHEBHAERIFIRERAIN R | RRBEEREB MRS T , LBLEHINR
W, B, SNBSS K E.

1AL 12: MR

FKFEET |, HERTEEER EARE TR,

EEN AR RTSES B T SIBT M.
EERNTERKIEATRESRERYIER. MEETSEUERE.
FEitt , FRKFEETERBUEZES.

A



@A, 13: Rk FEES

X HEERREXE
A TEE - B ARSIBRIKE
B N - BHINARWIAING

#i47VFR (VEGAPOINT 23)
ERSEN T BRI AR BEATR,
SFFAEMPEFIATIEN R | (ERRE R ATRE RSB NS,
LREEMER , FHETERARIERRANT B LERINRIUX L TR,

HEE. 14: ERE - Y
1 VEGAPOINT , flfZsE

MARITT R
W15 VEGAPOINT #ZZAERERT , XRSEHIMAHENNERRISR. Hit
5% VEGAPOINT RARBPAZREIL. MBS TIRIBINE.

BRI (VEGAPOINT 24)
EREINTaEFZT , FEEESIENENEEEEE EEITER , 1T, SRIZEE
ReEs4EfE 2 mm (0.08 in) %k,

Xt SR ATLARIPIR R ERIEBRHEE | PILEERR.

2mm
(0.08")

. 15: VEGAPOINT 24 - EB R A% &% 2 mm (0.08 in)

BEx

02¢49012-HZ-6¥929



62649-7ZH-210520

A ERH O

6 RAEWmEO
l\%%g

FERSIET

TR AT LI TR 2 -

o RUAYHEMRIORE TS

—

HEETHMGRRANESIRT
EERIERIIXE , W/RETHENIRM. FEIUEFRTIEREMtE
RERIZLTARISIERA,

HeaRE
EREE IEC§61010—1 TR | B — A RERSZIRATFB IR (RATIERA
100 W) |, 40 :

o 2 FHEREEE (JRHE UL1310 fRH)
o SELV BBREE (Z2RF) , HEiEmNREtasMRiR e RS
EE S TVER ERILA RN

o EEUERMT , FEREERIRHAEE/
o HRMETMENFMN (B " RS —EhReEE)

&Ry
BEREARRASEEARY, ERERESE S U RAARDARBAINE |
I TIBBREB R L OB .

FMURSTHZ BRI SEBLMRE. MRS HINBHRE  BERTE
T IIrREAY EN 61326-1 tRERMRINE , MN{EREFHRAIBSL.

o @I JHEL 1SO 4400, 6 4.5 ... 7 mm
o [AITE 1SO 4400 , HRBMBERER , 05.5 ... 8 mm

&
RFEmLHO

1 VEGAPOINT B , Ffi EIELLFFRBIRER HRIRIAIR S . RAFELMTS

BRI TIPS (2 R7).
FATHEHI4kEERS. EARES. B, S50, WY\IRAREEEIRRmA L.
FBEFEA—NPLC (T3 ERANC.

VEGAPOINT 21, 23,24, 31-T
BFEAN—PLC ZHEIMAL,

F&@1"J3EL 1SO 4400

n +
[ 7L ]<D Ei]C)

{1 © 2f ] @
L)

—— E%]C>

EE. 16: &2k 1SO 4400 #E4&E - =&HIRAEREO
1 fERE

2 PNPF%

3 NPNFF%
4 PA - EBfUAME

i ] Thee/ i

1 e/ +

2 #te/-

3 B ERHO
4 PA - BBfUAMz

A



#48 10-Link WRAEmEHO

7 #E810-Link BRSO
HeRRE

RIRSHIESN " RASH —&.

BIRE IEC§6101 0-1 tRfE , BE— M EERZIRAVEBIRASGREE (AR
100W) , 80:

o 2 EMHERRE (FRAR UL1310 #7E)
o SELV HREE (R2RE) , HEIEAIAEREIMBEH AR

BB TAFRERILAT BN -

o EEUERAT , BFERENRHEESEN
o FIRRAPHTERIMN (B " BASH —EPHIREE)

iRy
AU SR DR IMISEREBMIEE, MR IR , HERE

FBFTIER EN 61326-1 fRERIMQISE , NIA(EFRE RRAIBRL,
e M12x1#EkL

EE
4 10-Link BRFEmHEO

VEGAPOINT 11, 21, 23, 24, 31
FFEA—NPLC T HEIEAL,

M12 x 1 &k

02 o

HE. 17: M12 x 1 ikREE - RRERHO , =24

1 s
2 PNP 7%
3 NPN 7%
it L INEE/RIE
1 ER/+
2 RN 2
3 {EB/-
4 BRS®EO 1/10-Link

BaEx

02¢59012-HZ-6¥929



62649-7ZH-210520

RE

8 g&E
8.1 VEGAPOINT 11
BILAMSMERISE VEGAPOINT BOFFRIRES (FE7RKT).

8.2 VEGAPOINT 21, 23, 24, 31

Minigs
ALAMNINERIEE VEGAPOINT BIFFEIAZS (LED ¥T3R),

T&igE

FARTLUEME A B IR F R LAENG VEGAPOINT HTREIRIE , X—BHE
WLATREHR(FIR ST -

o EREFH/FIRIRE (I0S SR EHFRS)

o FEN/EICARBINERES LE IR USBIERLRS (Windows HB{FRS)

(- 1L |
g)) -

((

HEE. 18 BTN ENES LE {55 USB iERCERILASEI SRR FIR B AT EERE
1 fERkES

2 R/ TR

3 EBAX/ZEICARNK

4 TS USB iEfCeS

(EFRIREN RS | R B RIS e RIFARTISIT SR,
IXLEETREE

FHKInaE

NZF3

FREHO
FERFTHFR KA
TR BRERESE
{7

DN

ERERIER

A e

RIS

2k



9

R

VEGAPOINT 11, {fHE! - 1247

VEGAPOINT 21

98,4 mm
(3.87")

M12x1

2 21,5 mm

(0.85")
0sw2is2

1
Gllp,
Gy, G1

2 18 mm
(0.71")

O]

98,4 mm
@87

15 mm

2 21,5 mm

(085"

osw2us2

1/ NPT,

3/4 NPT 1 NPT

@

$EE. 19: VEGAPOINT 11 , #fER - 1847

1 B GY2 G¥%, G1 (DIN ISO 228/1) & M12 x 1 iRk

2 185 Y2 NPT, % NPT, 1 NPT & M12 x 1 iE&EL

B - 134

VEGAPOINT 11, B4

98,4 mm
(3.87")

10 mm

M12x1

2 21,5 mm

(0.85")

Sw22

47,5 mm

Gllp

218 mm

(1.87")

(0.71%)

O]

)

El~ 230 mm
i 2 (1.18")
e
2 50,5 mm
(1.99")

#EE. 20: VEGAPOINT 11, P4 - #8457

1 BEYGY:,

2 VEGAPOINT , RFIRSUERCEFIREI AR

VEGAPOINT 21, #FfR - 1847

AT PARUMSELERTEE (DIN 1SO 228/1) , # M12 x 1 ks

119 mm
(4.69")

2 36/mm
(1.42")

41 mm
(161"

M12x 1

O SW 21/32

G/,
Gy, G1

218 mm
[CRZR)

O]

2 36/mm
(1427

119 mm
(4.69")

41 mm
1617

M12x1

Gl/a,
Gy, G1

218 mm
©.71%)

@

119 mm

®

O SW 21/32

/2 NPT,
3/ NPT, 1 NPT

M. 21: VEGAPOINT 21 , #fEBY - 8250% M12 x 1 sk
1247 GV, G¥%, G1 (DIN 1SO 228/1) |t M12 x 1 sk
B247 G1/2, G¥% , G1 (DIN ISO 228/1) , 2&&EINS , 5 M12 x 1 iEkLiERE
247 %5 NPT, % NPT, 1 NPT & M12 x 1 sk

1
2
3

119 mm
(4.69")

47,5 mm
(1.87)

, BB - 12y
M12x 1
2 36/mm
(1427
O SW 21/32
Gll,
L Galy, G
2 18 mm
L 71"
@

119 mm

f8E. 22: VEGAPOINT 21, B4R - 850K M12 x 1 ik

1 B GY, G¥%, G1, BT EAEEURGGERCES (DIN 1SO 228/1) , o M12 x 1 iEisEL
2 VEGAPOINT , REMESUEFCSFNRHAI AR

VEGAPOINT 23, RS - 1847

gl
Els El8
£ o<
52 =
3=
2 36 mm
£l (1.42") £l
£ | El%
R ‘ ?
O sw21/32
1/, NPT, i
3/ NPT, INPT
~ —T— 218 mm —~ [ |e18mm
g3 ‘ 0.717) % ‘ 0.717)
o/ [ 2|%
8 ) g @
o2 eI ‘
Qe Qe
Nm‘ Nm‘
g i
o o
Slw 8l»
o gle o
3e EB 3
e [ -

70 mm
@76
53 mm
(2.07")
E|le
E3 ’ __]
o< —
R R (===
2 36 mm
El (1.42")
ElG
R
O SW 21/32
Gllp, G3s G1
3/4 NPT, INPT
218 mm
0.71%

251..1000 mm
(9.88...39.37")

S==eai

.

®

1. 23: VEGAPOINT 23 , #f8Y - wa IR ESLAMES , 74 1SO 4400
1 #857Y NPT, % NPT, 1 NPT, #75 1SO 4400 (@) ik

2 1BEGY2, G¥%, G1 (DIN ISO 228/1) , #5 1SO 4400 [@) Mk , HHRSNIBIEES

3 424 GY%, G¥%, G1 (DIN ISO 228/1) #84% %2 NPT, % NPT, 1 NPT , # 1SO 4400 [ JiE

LiERBE

BaEx

02¢49012-HZ-6¥929



62649-7ZH-210520

R

VEGAPOINT 24 , {RfE8! - 184 VEGAPOINT 31, fF#E - 124
s 36 mn e Z757
£l g | 4 = ge gl ]‘
gl E|i3 3 ~ g3 g3
g s e | = E £s SH = == E
[ I ‘ ( ; I
2 36;mm 2 36/mm
42) | (1427
\ \
gl £l El~
g5 a5 ol Es fe S
gz osw27/ 3T oswor/ 2T osw27/ 53 O SW 21/32 53 O SW 21/32 53 O SW 21/32
- 32/36 - 32/36 - 32/36 == == ==
glgi:m glﬁfﬂ g;gm | g;g G1 Gllp, £~ 1/, NPT
£~ g L0 G4, GT £ 34 NPT, 1 NPT
EQ | | {o18mm ] 18 mm E|Q 18 mm e~ 518 mm EE ~ n
5= ‘ 0717 0.71%) 5| 0717 ga ©.71"
. @ - @ . ® b @ @ ®
M. 24: VEGAPOINT 24 , #RfEE - TARIHESLHIRLL , 54 15O 4400 Y. 26: VEGAPOINT 31 , il - SiBl JELI0EE . 52 1SO 4400
1 8B5GY. G%, GT (DINISO 228/1) , 75 1O 4400 @@IVEL 1 988 GV, G%, G1 (DIN ISO 228/1) , & 1SO 4400 {@[ JHEsk
2 BB GY: G%,G1 (DIN1SO 228/1) , 7 150 4400 fA HESL | ABMBUIEIEREE 2 B4 GV G%, G1 (DIN ISO 228/1) | % 1SO 4400 [ Sk , HSHuS RS IERSE
3 1247 GY%, G%, G1 (DIN ISO 228/1) , iER#HEIZA 1SO 4400 {FZE 3 89 v NPT % NPT 1 NPT U S5 B35t 1SO 4400 I NESL.
VEGAPOINT 24 , P48 - 18247 VEGAPOINT 31, P48 - 1847
36 mm %
@ 27 mm
a 96“)
b e ———
e == = K
ge £ £
I
2 36,mm
1427 m(136 ;n;n
| A ;
EE £ fe E s
- céi O SW 36 §$ O SW 21/32 i O SW 21/32
- Gy
§§ { _ il 218 mm E§ “(13_01;‘,;“
g= ©71) e
I
29,5 mm @ 2 30 mm @ @ @ @ @
(1.16") (1.18"
2 50,5 mm
$&E. 25: VEGAPOINT 24 , BAERY - 25U RFFE 1SO 4400 A9tk 159
1 B G, BFRARMRSITIERCES (DIN ISO 228/1) , & 1SO 4400 FEEHEL #HE. 27: VEGAPOINT 31 , B4R - 12404 15O 4400 ASHESL
Ao e i R WSO MOORRIEL 4 gy G, T DemgEmR (DIN 150 208/1), % 1504400 B
! - 2 VEGAPOINT , SRAMRSUEFCESF IR AR

ZEk =y



v ’m{iﬁl"ﬁ"w‘

- .
r
il

.mmmﬂmﬂm i

KFERSEOITLIBRFAIMESTE | MM TIFRMGESRE | iB50XT NEFRIBBAEIRIER,
RERAR SRS SRR

© VEGA Grieshaber KG, Schiltach/Germany 2021

o
[oM]
mn
o
&
T
N
o
VEGA Grieshaber KG 3
Am Hohenstein 113 Phone +49 7836 50-0 Q
77761 Schiltach E-mail: info.de@vega.com

Germany & www.vega.com



	1 测量原理
	1.2 应用举例

	2 型号概览
	3 选择仪表
	4 选择标准
	5 安装
	6 晶体管输出口
	7 带有 IO-Link 的晶体管输出口
	8 设置
	8.1 VEGAPOINT 11
	8.2 VEGAPOINT 21, 23, 24, 31

	9 尺寸

